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LEGENDA MATERIALU

[ ]stAvaiicizpivo

K

Y] EPS 1 60 MM

LEGENDA MISTNOSTI

OZNACENI | popis MISTNOSTI m2 PODLAHOVA
MISTNOSTI KRYTINA

1.01 chodba 4,0

1.02 vylevka 1,62

1.03 sklad 2,7

1.04 zazemi zaméstnancd 10,55

1.05 Satna 21,1

1.06 materska Skolka / knihovna| 90,5

1.07 zazemi zaméstnancu 13,5

1.08 matefska Skolka / knihovna| 58,1

1.09 umyvarna 14,1

1.10 wc 75

1.1 wcC 7.9

1.12 wcC 742

1.13 chodba 59

1.14 chodba 413

1.15 sklad 5,85

1.16 sklad 5,95

117 chodba 14,35

1.18 chodba 245

1.19 kancelaf 10,84

1.20 chodba 343

1.21 kancelaf 11,75

122 zadvei 9,74

123 sklad 7,83

1.24 sklad 7,83

1.25 sklad 6,5

1.26 sklad 4.1

1.27 kuchyné 253

1.28 chodba 1,26

1.29 umyvarna 1,0

1.30 wcC 10,5

1.31 kancelaf 12,4

1.32 sprcha 25

1.33 vylevka 1,37

1.34 chodba 1,82

1.35 sklad 15

1.36 pokoj 6,75

1.37 chodba 1.9

1.38 wc 1,0

1.39 kancelaf 6.8

1.40 chodba 3,25
HLAVNIARCHITEKT VYPRACOVAL INVESTOR
Petr Popelka Petr Popelka RADVANICE 143
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NOVY STAV OBJEKTU
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PUDORYS 1.NP FORMAT A1
MERITKO C. VYKRESU
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